



将“高温”进行到底

■“首届全国九省市艺术联展·南京站”今天收官
■过去这个周末,观展人数、作品订购数量均创新高

今天,由《现代快报》《南方都市报》《成都商报》《都市快报》《楚天都市报》《华商报》《华商晨报》《山东商报》和《新闻晨报》等9家主流都市媒体联合主办的“首届全国九省市艺术联展·南京站”迎来了展览的最后一天。昨天,记者在展览现场发现,这个周末不论是观展的市民还是订购的数量都创了新高。在近10天的展览中,有数以万计的市民分享了这次艺术盛宴,近百幅名家作品被书画爱好者收入囊中。

□现代快报记者 刘磊/文 施向辉/摄

趁周末,外省藏家来宁抢购展品

昨天记者在展览现场了解到,在刚刚过去的这个周末,外地观众不在少数,其中有许多人是专程驱车前来观展的。除了省内的观众,有不少人甚至是从上海、杭州、安徽等其他省市赶过来的。

“我一大清早就乘坐动车过来了。早就听说这个展览了,当时在西安展览的时候,我西安的朋友就告诉我这个展览很不错,建议我去看看。但是因为太忙,而且了解到会有南京站,就没有赶到西安去。”接受记者采访时,从合肥赶来的王先生在展览现场已经呆了3个小时了,到下午1点的时候,他还没有吃午饭。王先生告诉记者,他平时喜爱收藏书画作品,尤其是对现当

代书画家特别感兴趣,这次过来也看中了一些作品。“来得太晚了,我看上的几幅作品都被别人抢先下手了。”王先生告诉记者,他看中了范扬、言恭达等的几幅书画,可惜都已经预订了。“希望能再预订到吧。”

来自杭州的张军(化名)更是铁杆粉丝。早在VIP预展的时候,张军就从杭州赶到了现场,并预购了3幅作品。昨天,张军再次赶到展览现场,除了之前看中的3幅作品外,现场又挑选了几幅佳作。对于这次订购,张军并不愿过多透露,只是表示这些名家的作品都是他个人非常喜爱的,有这样的机会能够亲密接触收藏,是自己的荣幸。

昨天刚上墙的新作,立马被订购

本次“首届全国九省市艺术联展”共有来自全国九省市近150位艺术家的近300幅精品力作展出。开展第三天时,因为多位江苏艺术家的作品都被订购完毕,快报于是紧急与艺术家联系,更新了一批画作,如聂危谷的《朝霞》《清音》、高云的《澄澜万丈》《对弈图》、叶烂的《多子多寿图》、杨春华的《观音心经》《泉清花香》、常进的《湖岸秋色》《太湖烟云》、李金国的《花鸟》、姚媛的《山石图》、吴湘云的《扇面四屏》、吴思骏的《凌波无梦》《一江春水》和孙晓云的精品书法,为展览添色不少。不过,几天下来,这些作品大半又被订购,加上其他书画家的作品陆续被订购,因此前天书画展再次换上20多幅新作品。书画家本人也非常重视,纷纷拿出

了代表作,如姚媛的《玲珑望月》、常进的《幽谷鸣泉》、王飞飞的《春夏秋冬》、张友宪的《滴翠》等等。

不过,昨天赶到现场的时候,这些刚刚挂上墙的新品,又有不少已经被观众看中并订购了。据现场工作人员介绍,在整个画展期间,江苏艺术家的作品一直被观众看好,许多观众过来观展就直奔南京展区。管峻、孙晓云、高云等名家作品只要一上墙,就会遭到“哄抢”。到目前为止,三位大家的作品基本上全部被预购,前几日全国政协委员、中国美协副主席、当代工笔人物画领军何家英到现场观展的时候,也对三人的作品极力称赞。

据悉,到昨天为止,本次画展共有近百幅作品被订购。



小贴士 抓紧最后的狂欢

“首届全国九省市艺术联展·南京站”开展以来,已经有数万观众分享了这次艺术盛宴。浓浓的艺术氛围、强烈的视觉冲击、平民的价格等都是吸引观众的重要筹码。想去看展览的艺术爱好者们,不要错过最后的盛宴哦!

展览时间

6月30日-7月9日(9:00到17:00),室内展馆免费观展。下午2:00还有免费的红酒品鉴活动。

展览地点

中央路302号创意中央产业园芥墨美术馆(先锋广场对面)

交通

(公交)乘坐8路、1路、30路、15路、35路、38路、45路、33路、25路、28路、22路公交车到中央门南站下车,步行3分钟,即可到达南京创意中央产业园。

(地铁)乘坐地铁1号线到新模范马路站,沿着中央路东侧步行约15分钟即可到达。

独家连线 陈思成、佟丽娅

陈思成新疆提亲? 没有的事,只是和佟丽娅一起游玩

“陈思成去新疆见佟丽娅家长了,据说是去定亲的。”昨天,有网友爆料称,看到陈思成与佟丽娅现身女方老家,疑似上门提亲。是否真的是好事将近呢?昨天,快报记者独家与陈思成、佟丽娅两人进行了对话,对于定亲说两人都予以否认,但两人表示确实一起去新疆进行了游玩,两人也一直朝结婚的方向在努力。



陈思成和女友佟丽娅

网友爆料 陈思成见“岳父”送豪车

记者在微博和贴吧上发现,这几天确实有不少关于陈思成、佟丽娅新疆游玩的图片和爆料,不少网友表示这次陈思成是专程去新疆提亲的。一位知情人士告诉记者,两人感情相当稳定,而且双方都已经见过家长,双方父母都非常满意。“佟丽娅是拍完了赵薇执导的《致我们终将逝去的青春》后,有一段时间的休息,就给自己放假回新疆老家了。陈思成是随后赶过去的。据说陈思成给佟丽娅的老爸送了辆豪车当见面礼呢。”知情人士表示,陈思成此举,即使不是定亲,也是很有诚意的表态了。

当事人否认 一直在往结婚方向努力

记者昨天分别联系了陈思成与佟丽娅两人,对于定亲说,陈

思成极力否认。不过他告诉记者,确实与佟丽娅去新疆游玩了一圈。“因为当地有最后一批薰衣草美景,就和丫丫(佟丽娅)一起去看看。”被问及是否见过佟丽娅的父母,陈思成直言:“见过了。他们都是很开明的家长,不会过多干涉。”陈思成表示,自己这次去新疆,也给佟丽娅的父母准备了见面礼,但是是否是传言中的豪车,陈思成称“不方便透露”。

对于定亲的传闻,佟丽娅也极力否认。“我好久没回去了,陈思成也想到我生活过的地方去走走。就是这么简单了。”当记者表示这次旅游是否让两人的感情有所升华时,佟丽娅直言:“升华不好说,但是他对我有了更多的了解,肯定会让他有一些不一样的想法。”而对于是否考虑今年结婚,佟丽娅表示,暂时还没有考虑,因为两人都在忙自己的事业,今年没有时间安排。“但是我们一直是朝着结婚这个目标努力的。” 现代快报记者 刘磊

独家连线 张靓颖

张靓颖首推“LIVE专辑” 国内头一遭,比筹备演唱会还辛苦

被誉为“海豚公主”的张靓颖近日发行了自己的全新专辑《倾听张靓颖》。与传统的专辑不同,《倾听张靓颖》中的14首歌全部由歌手与乐队一次性同步录音完成,没有TAKETWO(重来),也没有太多后期修补的机会,这种“纯天然无修补”的录音方式,在国内主流乐坛堪称首例。而这种全新的形式一经推出,也受到了歌迷的热捧。昨天,张靓颖接受了现代快报记者专访,喜欢不断尝试的她直言,如果年年唱一种风格的歌,出一样形式的专辑,她宁愿不当歌手。

不创新,宁愿不当歌手

张靓颖告诉记者:“LIVE专辑的筹备比演唱会还要辛苦。”在正式录制之前,她和乐队一共练习了11天,每一遍下来都会录音,看看乐队的站位是否还要调整,看看自己的咬字换气是否合适。此次LIVE专辑是张靓颖的一次成功尝试,但是以这种方式录专辑的“危险性”很大。因为一般流行音乐专辑的录制,都要在录音棚里花几个月时间一轨一轨录制乐器、演唱、合声。而《倾听张靓颖》是直接就把歌者、乐队和观众搬到现场录音、录影,事先要做大量的准备工作,所以张靓颖表示今后再次尝试的可能性不大。不过张靓颖表示,她还会进行不同的尝试。“如果一年一年都让我唱一种风格的歌,那我宁愿不当歌手。”

张老板乐当甩手掌柜

喜爱挑战的张靓颖如今也做了老板,有了自己的唱片公司,旗下签有杨幂、王铮亮、潘辰和曹格等歌手,但是张靓颖与他们见面的时间并不多。“因为都是些比较成熟的歌手,像曹格他就会自己写歌,潘辰马上要出专辑了,很多事务都是由公司在打理。”张靓颖表示,对于公司的事务,她直接打理的并不多,像个甩手掌柜。至于演唱会,张靓颖表示自己还没有足够的准备,“我的舞台经验还不够丰富,有时候在台上唱着唱着还会不好意思。不过这次的新专辑让我觉得很骄傲。到时候我希望可以到南京举办歌友会或者演唱会,见见南京的朋友们。” 实习生 马洋 现代快报记者 刘磊

